



Сотрудник следственного отдела по г. Губкинский познакомила учащихся с основами деятельности криминалистической службы

19 октября 2018 года исполняется 64 года со дня создания службы криминалистики следственных органов. В канун празднования годовщины помощник руководителя следственного отдела по г. Губкинский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу З.Э. Тодорова встретилась с учащимися 9 класса МБОУ "СОШ № 7", чтобы в рамках профилактической работы познакомить подростков с основными направлениями деятельности криминалистов.

Особый интерес школьников вызвала информация о высокотехнологических возможностях службы криминалистики и значимости их деятельности при сборе доказательств по уголовному делу. Зульфия Эриковна привела в пример цитату российского юриста и судебного деятеля А.Ф. Кони, который еще в прошлом веке смотрел далеко вперед, утверждая, что «если бы пришлось судить только тех убийц, которых застали с ножом над жертвою, то большая часть виновников подобных преступлений осталась бы без законного возмездия».

Учащиеся задали множество вопросов. Больше всего их интересовало, как проводится осмотр места происшествия, а также особенности дактилоскопического и фотоскопического исследований. А некоторые участники мероприятия в заключение беседы уточнили, какие требования предъявляются к кандидатам на службу в экспертно-криминалистический центр, и где можно получить соответствующее образование.

Свое выступление сотрудник отдела подтвердила примерами из следственной практики, а также демонстрацией интервью руководителя Главного управления криминалистики Следственного комитета Российской Федерации генерал-майора юстиции Зигмунда Ложиса на тему "Секреты криминалистики".

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу



16 Октября 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1263031>